## MMH BABNPAIIIH BIT Y

судебная доама Л. Шейнина «Вол- Бриллиянтщиковым и А. И. Несме- элемент пародняности, которого нет лачения. До втого можента оча са- когда терой настине с самим собой иметь в вилу школу актерского масим в городе», повый вариант коме- ловым (главный режиссер театра) у автора пьесы. ли А Коннейчика «В степях Украи- оставляет желать лучшего. Что дает Было бы несправедливо утвер- после него — обессноения, груба, добрый и нежный человек, человек, типских актеров — способная, но ных и плама В. Шаврина «Разбужен» в свысле актерской пласты судебная ждать, будто в первых эвух поста-истепична Вот и всеная совесть. Разнообразный дряма, гдв запутанный сожетный новках вообще нет удачных сцен. А теперь посмотрим, какой «арсе. Вот какую гаиму чувств пережи лодежь. Сегодня им не под силу возтургический материал, осуществлен влубом явно преобладает над глубим завершенных образов, люборытных налу переживаний у Анатолия Сы ввет Анатолий Сысоса, вот сколько растное перевоплощение. Сначала невый на спене одини режиссером выми переживаниями героев? Нуж- режиссерских ходов. Достаточно соева. Вор бежит из колонии Встре- психологических этапов он проходит, обходимо «сыгоать себя». И они А. С. Бриллиантщиковым и неболь но большое мастерство, чтобы вы- аспомнить яркий, колоритный образ ча с бывшим дружком, в теперы и несомненно, для молодого артиста сыграли с единым ритмом, на одном нимы актепским можективом, почти двинуть героев на передний план. Шония из «Волков в городе», соз- одумавшимся в ставшим парик. А Цессарского эта роль — настоя двизании Спектакль «Рвабуженная полностью занятым в каждой пьесе, спритать те сюжетные «инточки», за данный талантливым артистом Н. А. махером. Бурная стычка щая школа актерского мастерства совества тем и отличается от двух позволяет сузит о творческом лиде которые дергает автор, приводя сво- Тяминым, или игру Палашки (ар-двух убеждений, в которой Анатолий Итак, «Разбужения» совесть»— поедызущих, что он удачен в целом.

убедительный фактор мало что гово, вывлет к себе внимание зрителя, а не. рял о театре, если вассматривать по- большинство персонажей несет всего. Но ведь речь идет не об отдель. Анатолий, вчерашний вор, становит- нервную, даже злую девушку. Она потенциалу. А самое главное — это

Головия начал с того, что поставил «Спидоле», которую берет на ры- яснить это на примере. на сцене республиканского музы балку дел Остап. Гдавное — эрите. Образы начальника отдела сбыта шее в то же время, потому что стыженный, оттого что он сразу не кально-праматического театра коме ля не может удовлетворить трак Кругловой из «Волков в городе» и лгать не хочется, а не лгать нельзя, может решиться, мучится, ищет подлию «Ламы и гусары». Спектакль товка некоторых образов. Например, вора Анатолия Сыссева из «Разбу И вот новый прилив злобы на держки... И вот приходит телеграмдоставил удовольствие зрителям. Но председатель колхоза Чеснок. В но- женной совести» в какой то мере всех и вся, эгонстическое желание ма от матери ты у меня уминив. главное, он был необходим для мо- вом варианте пьесы он, в сущности, родственны. Оба человека ведуг мучить другого, как бы платя этим женись... Проблема лопнула, как лодых актеров как мостик, как положительный герой, даже руково двойную жизнь, за плечами обоих за свою муку. С незунтской улыбоч мыльный пузырь... тоамодин к будущим работам. И дитель кового типа. А вот на сигне стоит преступная тайна, которую во кой Анатолий рассказывает Галаю о Плюсы и минусы этой ситуации труды не пропяли даром. Причины Чесвок по своему интеллекту не что бы то ин стало надо скрыть от себе и Зорьке. Ему уже все равно характерны для пьесы. С одной стобольшого услеха следующего слек поднимается кал уровнем отрица- окружающих. Но какие разительные Ему хочется испытать физическую роны — интересные образы, каждый такля «В день свадьбы» восходят, тельных колхозиму типов сороковых возможности для актерской игры боль, чтобы приглушить боль душев- из которых со своим «коньком», с весомненно, и к постановке непри-годов. Игра Чеснока и Галушки на заложены в этих образах! По сути ную. Но Федор терпит. И это— апо-большим «авансом» для актера, а с

Основными работами Вормутинско-| тязатальной польской комедии. | фоне телеминонных антени, не под-| дале у Кругловой асть один рубеж, гей внутренией борьби. Анатолия, другой — в пьесе сглажены острые то шаутелского театра в этом теат- К сожадению, выбор репертуара компления существенными сдангами позволяющий этой героине ослетить после которого есть еще один ру- углы. вальном сезоне были три спектакля: воркутинскими режиссерами А.С. в душах героев, вносит в спектакль ся по-новому. Это — момент разоб- беж — собственное пробуждение. Но так ли важно последнее, если

их героев в движение В противном гистка Т. Х. Кравченко) в спектак-споказывает зубы». Но деваться ему полезна для воркутинского театра, тогда как там быди узачны част-Обычно об удатах красноречнао случае — как это и случилось на же «В степях Украины», чтобы ска- некуда и, чтобы затеряться, он по даже при том условни, что многие ности. Это получилось потому, что евидетельствует вишлаг Аншлаги сцене Воркутинского Дворца шахте- зать многое в этом театре делается ступает в бригаду строителей Федора смысловые узлы завязаны в ней сла- последняя работа взята не произбыли. Но даже этот, казалось бы ров — сюжет обнажается и прико- на высоком профессиональном уров- Галая. Здоровая, рабочая атмосфе- бо. Вот наглядный пример.

еленний мак творческую организа лишь иллюстративную нагрузку. ных удачах, а о творческом лише св тише воды, ниже травы. Лишь из не похожа на других, она кажется удача не столько сегоднящияя, цию с ее внутренними резервами. Не представляется благотворным театра в целом, о направлении его редка неосторожное движение, ему загадкой, в ней есть то притяга сколько завтрашняя, так как в этом планами и перспективами. Зрителя для творческого роста молодого поисков, о тех «мостиках», которые жест—например, он зубами выни тельное и то отгаживающее, что за спектакле актеры получили вызможмало интересуют чисто театральные театра и новый вариант комедин перекидываются в завтрашний день мает лапиросу из коробки — выдает ставляет Валентина страдать. В ка- ность «выдожиться», в значит, они лела. Но сам чеато обязан смотреть А. Корнейчука «В степях Украины». В этом смысле постановка на сцене его, напоминает о том, что старое в кой-то момент обнаруживается, что в свой завтрашний день, особенно, Режиссер А. С. Бриллиантшиков по- Дворца культуры шактеров третьего нем не умерло. Казалось бы, все у Альбины есть ребенок. Тепель ес многому научились если он молод и нуждается в серь- шел здесь во линии напменьшего спектакля - «Разбуженная совесть» идет гладко. Но сама обставовка образ предстает в новом свете Она сопротивления в постановке преоб представляется серьезным шагом спокойствия глубоко конфликтив, уже не просто сухая, раздражитель-А что такое актерская школа? Это ладают эффектные, но чисто эрслиш- вперед, хотя по своей проблематич- потому именно в ней Анатолий посте- ная девица, она — женщина, мать, прежде всего вдумяльный подбор та- ные моменты; осовременивание ге- ности эта пьеса, пожалуй, уступает ленно смелеет и в нем пробуждается получившая моральную гравму, разкого репертуара, который в данный роев носит формальный дарактер. «Волкам в городе» и «В степях инстинкт афериста, потребность жить уверившаяся в любаи, потому что ее момент необходим данному театру Лело не только в «заднике» с теле. Украины». Парадокс? Нет. «Разбу-эмоцновально. Страстное объясие малыш напугал уже не озного взросдля его творческого поста. За при- визионными витениями, напоминаю- женияя совесть» слабвя льеса, и тем ние в любви Зорько с рисчетом, что лого дядю. Она вправе не доверять мерами далеко ходить не надо. Мо- шем конфетную обертку, или в что- не менее именно этот спектакль по- чэта дурека придет». А когда она Валентину, не верить в то, что он лодой сыктывкарский режиссер А. Н. родском» романсе Параськи, или в лезен для театра. Попробуем объ пришла, неизведанное, искреннее способен на серьезный шаг. А Вален-

моуверения, властия, величествения: в комнате и когда в нем просыпается терства? Вель большинство ворку-

ра. Здесь уже не развернешься, и Юноща Валентии любит Альбину тинского театра, его творческому

ю, поляков.